
SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 30 DE 

OCTUBRE DE 2009 

 I.- Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, 

entre otras, las siguientes: 

ACUERDOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

1.  

1. Aprobación de la Convocatoria “Cuerpos Académicos en 

Formación UAA 2009”. 

2. Distribución de los resultados de la Auditoria Interna del 

Sistema de Gestión de Calidad. 

3. Información sobre el resultado de Examen de Habilidad y 

Conocimientos Básico (EXHCOBA) del proceso de admisión 

2009, de los Centros Académicos. 

4. Información sobre el programa General del Quinto 

Congreso Estatal la Investigación en el Posgrado. 

5. Aprobación de la Propuesta del Reglamento para la 

Operación del Programa de Estímulos al Desempeño del 

Personal Técnico Académico de la Universidad Autónoma 

de Aguascalientes. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

1.  

1. Asistencia a la Inauguración de la Cafetería Norte y 

Librería Universitaria. 

2. Asistencia a la Ceremonia de entrega de Mobiliario a 

Instituciones Públicas y de Beneficencia. 

3. Asistencia a la Inauguración del Congreso de Ciencias 

Exactas. 

4. Asistencia a la Inauguración de la Feria del Libro. 

5. Asistencia a la Conferencia del Periodista Miguel Ángel 

Granados Chapa. 

6. Asistencia a la Inauguración de la XV Feria Universitaria. 



7. Desayuno con FEUAA Y Presidentes de Carreras. 

8. Firma de Convenio de Colaboración para la “Clínica 

Ambulatoria” con el Municipio de Aguascalientes. 

9. Inauguración del Foro “Pensar Aguascalientes”. 

10. Asistencia a la Presentación del Libro Electrónico 

“Proyecto de Innovación Educativa 2007-2008” 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL 

1.  

1. Asistencia al Baile de Gala Blanco y Negro de la Fundación 

UAA. 

2. Viaje a la Ciudad de Pachuca de Soto, Hgo. a la Ceremonia 

de Entrega del Dr. Honoris Causa al Dr. Julio Rubio Oca. 

3. Viaje a la Ciudad de México, D.F. a la Reunión de Rectores. 

ATENCIÓN EN RECTORÍA 

1.  

1. El Dr. Agostino Bossi. 

2. A la Dra. Ana Marota. 

3. El Dr. Manuel Peimbert Miembro del Colegio de 

Astrónomos. 

II.- Se aprobó el Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente al 

mes de agosto de 2009. 

III.- Se distribuyó el Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente 

al mes de septiembre de 2009, que será analizado, discutido y 

aprobado en su caso en la próxima  sesión ordinaria del mes de 

noviembre. 

IV.- Seaprobó por mayoría la Propuesta del Calendario Académico y 

Administrativo 2010. 

V.- Se aprobó por mayoría la Oferta Educativa para el ciclo escolar 

2010-2011. 



VI.- Se aprobó por unanimidad la Revisión del Plan de Estudios de la 

Carrera de Licenciado en Sociología. 

VII.- Se aprobó por mayoría la Revisión del Plan de Estudios de la 

Carrera de Licenciado en Diseño Industrial. 

VIII.- Se aprobó por mayoría el proceso de la incorporación de un 

curso de regularización a los requisitos específicos para el proceso de 

admisión para el Programa Educativo de la Licenciatura en Música. 

IX.- Se aprobó por unanimidad el Proceso de Selección de Alumnos 

de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

X.- Se aprobó por unanimidad ajustes al Plan de Estudios de 

Licenciatura en Gestión Turística, respecto al requisito de egreso del 

Programa de Fomento a las Lenguas Extranjeras. 

XI.- Se aprobó por unanimidad la Propuesta para el establecimiento 

de la “Cátedra Prima de la Universidad Autónoma de Aguascalientes”. 

XII.-Se aprobó por unanimidad la Propuesta para la Creación del 

Proyecto “Caja del Tiempo” en la Universidad Autónoma de 

Aguascalientes. 

XIII.- Se aprobó la Propuesta para la desincorporación del Patrimonio 

Universitario, para efectos de enajenación  a título  gratuito en favor 

del Municipio de Aguascalientes, del inmueble ubicado en la calle 

Invernaderos en el Fraccionamiento Campestre La Herradura 

del  Municipio capital, el cual consta de una superficie de 939.61 

metros cuadrados y que corresponde a la privada del terreno que 

fuera propiedad de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

XIV.- Se distribuyó la Propuesta del Reglamento para la Operación del 

Programa de Estímulos al Desempeño del Personal Técnico 

Académico de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 



XV.- Se aprobó por unanimidad se modifique la Oferta Educativa a 

efecto de que el Doctorado en Ambitos Antrópicos, de inicio en enero 

de 2010. 

XVI.- Se notificó al H. Consejo Universitario del inicio del proceso de 

designación de Nuevo Miembro de la H. Junta de Gobierno, en 

términos del Artículo 91 del Estatuto de la Ley Orgánica. 

Para envío de comentarios:                       consejo_cd@correo.uaa.mx 
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